

Nouă școli din județ au catalog electronic

Inspectorul școlar general Kiss Imre spune că acest mod de lucru este mai eficient

Ministerul Educației a făcut publică lista cu cele 742 de școli din toată țara care au introdus în anul acesta școlar catalogul electronic. Dintre acestea, nouă sunt din județul Covasna, majoritatea din Sfântu Gheorghe. Important de precizat este că, la finalul anului școlar, cataloagele vor fi tipărite, pentru a se putea păstra în arhivele instituțiilor de învățământ, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, inspectorul școlar general din județ, Kiss Imre.

PAGINA 5



Se dorește construirea a trei poduri în Ojdula, prin PNI „Anghel Saligny”



Peste 4 milioane de lei au fost atribuite comunei Ojdula, prin Programul Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny”, pentru construcția a trei poduri peste trei pâraie. **PAGINA 3**

Arest 30 de zile pentru transport de droguri de mare risc

Flagrantul a avut loc pe raza județului Covasna

Două persoane, un bărbat în vârstă de 46 de ani, cetățean maghiar, și o femeie de 42 de ani, cetățean român, au fost reținute pentru 24 de ore și ulterior arestate preventiv pentru o perioadă de 30 de zile după ce au fost prinse în flagrant în timp ce transportau droguri de mare risc, informează DII-COT. Acțiunea a avut loc pe teritoriul județului Covasna. **PAGINA 2**



Top 3 cele mai mari afaceri locale din fiecare oraș covăsnean



Cele mai recente date brute ale bilanțurilor firmelor din județul Covasna sunt publicate pe site-ul Camerei de Comerț și Industrie la secțiunea „Economia județului Covasna”. Mecanismul

online permite analiza situației firmelor pe fiecare localitate în parte, așa că am putut să aflăm care sunt cele mai puternice firme din orașele județului.

PAGINA 4



Începe semnarea contractelor PNRAS, care aduc peste 2,5 milioane de euro în 17 școli din județul Covasna

Cele 17 școli din județul Covasna care au depus proiect și au fost declarate eligibile pentru a obține finanțare în cadrul Programului Național pentru Reducerea

Abandonului Școlar (PNRAS) vor putea începe semnarea contractelor cu Inspectoratul Școlar Județean.

PAGINA 3